REZONATORCS0O TERWVEZES C>x>S549 SZamMmI TOGEFFEL

O REM
1 REM %%% KIINDULASI ADATOK MEGHATAROZASA ¥%%
Z2 REM
S DIM K$(15),5(20),0(20) ,H(20) ,H$(6) ,MA(10) ,MI(10)

8 DIM Y$(21),Y(21), ME$(21) HN$(21) Q$(21)

10 POKES3281,8: PDKE53290 = H PRINTCHR$(159)+BHR$(147)+CHR$(B)

20 XM$="":FORI=1T012: XM$=XM$+" 1" : NEXTz XM$=XM$+"2" : FORI=14TO19: XME=XM$+"1": :NEXT
30 XM$=XM$+"3": FORI=21TO31: XM$=XM$+"1": NEXT: XME=XMS+"4"

40 FORI=33T047:XM$=XM$+"1":NEXT:FORI=48T057: XM$=XM$+"4" s NEXT

50 FORI=S8T093: XM$=XM$+"1":NEXT: XM$=XM$+"2": FORI=95TO255: XM$=XM$+"1": NEXT

60 E$=CHR$ (18) : F$=CHR%$ (146) : C$=CHR% (17) : D$=CHR$ (145) : A$=CHR% (19) : B$=""

70 FORI=1T020:A%=A%+CHR$(17) :NEXT:FORI=1TD11:B$=B$+CHR$ (17) : NEXT

80 FORI=1T011:B$=B$+CHR$ (29):NEXT:PI=3.14159265

20 GOSUBBO0O: GDSUBZOOO G0OSUB3000: GOSUBSS00

94 REM
25 REM %%% FOMENU %xx%
96 REM
100 BOSUB1000: ONASC (X$) -6460T0500, 600,700,120
109 REHM
110 REM %%%x SZAMITAS - FOMENU / A. %XX%
111 REM
120 PRINTCHR$(147)+B$+"VARJ ! DOLGOZOM ."

130 Y(19)=S@R(2.04%Y(5) XY (&))

140 Y(20)=8SBR(7.64%kY(35) XY (6))

150 Y(21)=SGR(.7%Y(5) XY (6))

160 FORI=19TOZ21:Y(I)=Y(I)+.05:Y(I)=(INT(10%Y(I)))/10:NEXT

170 Y{(14)=(Y(20)-Y(19))/(22TAN(Y(B8)¥PI1/180))

180 Y{1&6)=(Y(20)-Y(21))/(2kTAN(Y(P)XP1/180))

190 Y(14)=Y(14)+.05:Y¥(14)=CINT(10%Y(i4)))/10

200 Y(16)=Y(16)+.05:Y(16)=(INT(10%kY(16)))/10

210 VZ2=(PISY(14) k(Y (19)"24+Y(19) XY (20)+Y(20)"2)) /12

220 V4=(PIXY(16)X(Y{20)~2+Y(20)RY(21)+Y(21)°2))/12

230 Y(17)=Y(21)%(1+1/(28TAN(Y(F)¥PI/180)))

240 Y(17)=Y(17)+.05:Y(17)=(INT(10%Y(17)))/10

260 VS=(Y(21)"28PIXY(17))/4:Y(12)=(B3.38Y (1) 8(Y(3)—(Y(3)-Y(4)) /2) ) /¥ (2}

270 Y(12)=Y(12)+.05:Y(12)=(INT(10%Y(12)))/10

280 VO=(4%(Y(10) XY (7)-V2-V4-V5) ) /PI

290 LO=Y(12)-Y(14)-Y(16)/2: IFLOKOORVOLOTHEN7000

310 Y(15)=(VO-Y(19)"2%L0) /(Y (20)"2-¥(19)"2): : IFVO-Y (19) ~2%L 0K OTHENZ000

330 YIS)=Y(15)+.05:Y(1S5)=(INT(102Y(15)))/10:Y(13)=L0-Y(13): IFY (13) {OTHENZ000
350 Y(13)=Y(13)+.05:Y(13)=C(INT(10%Y(13)))/10

360 Y(11)=Y(13)+Y(14)+Y(15)+Y(16)+Y(17):Y(1B)=Y(13)/Y(11)

380 Y(18)=(INT (1000%Y (18)+.5)) /10: 60SUB&000: GOSUB4500

400 BETX%: IFX$<>"N"ANDX$< >"A"ANDX$< >"S"ANDX$< >"F " THEN40O

410 IFX$="N"THENGOSUB7000:G0T0O400

420 IFX$="A"THENGOSUB4000:60T0400

430 IFX$="S5"THENGOSUB4500: GOTO400

440 IFX$="F"THEN10O

489 REM
490 REM %%% ALAPADATOK MODOSITASA — FOMENU /7 A. XXX
491 REM
500 GOSUB2000:G0OTO100
589 REM
590 REM X% KUPSZOGEK MODOSITASA — FOMENU / B. XXX
591 REM
600 GOSUB3000: GOTO100
689 REM
6490 REM x%% TERFOGAT ARANY MODOSITASA — FOMENU / C. ¥X¥
691 REM
700 GOSUBS500: G0TO100




_— = —

989 REM

990 REM ¥tk FOMENU A KEPERNYORE SR. %%%

991 REM ;

1000 PRINTCHR% (147) : PRINT:PRINT

1010 PRINT® FDHENU/LEHETDSEGEK“=PRINT=PRINT=PRINT=PRINT

1020 PRINT" "E$"< A >"F$" - MODDSITOM AZ ALAPADATOKAT - "zPRINT:PRINT
1030 PRINT” "E$"< B >"F%" - MODOSITOM A KUPSZOGEKET . ":PRINT:PRINT
1040 PRINT” "E$"< C >"F$" - MODOSITOM A TERFOGAT ARANYT . ":PRINT:PRINT
1050 PRINT" "E$"< D >"F$" — SZAMITSD KI A MERETEKET !'"

1060 BETX$: IFX$=""THEN10&0

1070 IFASC (X$) < 6SORASC (X$) >6BTHENPRINTCHRS (19) +H$ (1) : 60701060
1080 PRINTCHRS (19)+H$ (6) :RETURN
1989 REM
1990 REM %%% ALAPADATOK BEVITELE SR. ¥X%
1991 REM —
2000 PRINTCHR$ (147) :PRINT
2010 PRINT" KEREM AZ ALAPADATOKAT !":PRINT:PRINT
2020 PRINT" — A KIPUF. GAZ SEB.: nCgt——— , ——"D$" M/SEC":PRINT
2030 PRINT" — A MOTOR FORDULATA: "C$"————- , ——"D$" 1/MIN":PRINT
2040 PRINT" - A KIPUFDGAS1 SZ0G: "Cg"——— , —"D$" FOK ":PRINT
2050 PRINT" - AZ ATOMLESI SZOG : nC$*——— , ——"D$" FOK “sPRINT
2060 PRINT" - KIPUF.ABLAK SZEL.: nCg"—— , ——"D$" MM “sPRINT
2070 PRINT" - KIPUF.ABLAK MAB. : sCg"—— , ——"D$" MM ":PRINT
2080 PRINT" — A MOTOR TERFOGATA: “C$"————— s ——"D$" MM"3 "
2090 FORM=1T014: PRINTAS$:L=1+INT ( (M-1) /2) : PRINTKS$ (L) : PRINT: PRINTK$ (11)
2100 1= (M) = J=0 (M) : K=H (M) : GOSUBS000: IFM>1ANDY=94THENM=M-2: 60T02140
2110 Y$(M)=X%: IFM/2<>LTHEN2140
2120 Y(L)=VAL((Yi(M—l))+VAL(Y$(M))/100:IFY(L)<=MA(L)ANDY(L)>=MI(L)THEN2140
2130 PRINTCHRS (19) +H$ (2) :M=M-2
2140 NEXT:PRINTAS$+RIGHTS (A%, 3) +K$(12)
2150 GETX$: IFX$<>CHR® (13) THEN2150
2160 RETU
——eREN ———
2990 REM %%% KUPSZOGEK BEVITELE SR. XXk
2991 REM
3000 PRINTCHR$ (147) :PRINT
3010 PRINT" KEREM A KUPSZOBEKET !":PRINT:PRINT:zPRINT:PRINT:PRINT
3020 PRINT:PRINT" — AZ ELSO KUPSZOG6 : wCg"— , ——"D$" FOK "zPRINT:PRINT
3030 PRINT:PRINT" - A HATSO KUPSZODG : nCg"- , ——"D$" FOK "
2090 FORM=15T0D18:PRINTAS:L=1+INT ( (M-1)/2) :PRINTKS$ (L) :PRINT:PRINTK$(11)
2100 T=8 (M) : J=0(M) : K=H (M) : G0SUBS000: IFM>15ANDY=74THENM=M-2: B0TO3140
3110 Y$(M)=X$: IFM/2<>LTHEN3140
3120 Y(L)=VAL ( (Y$ (M—1) ) +VAL (Y$ (M) ) /100 IFY (L) <=MA (L) ANDY (L) >=MI (L) THENS140
3130 PRINTCHRS (19)+H$ (2) : M=M-2
3140 NEXT:PRINTA$+RIGHTS (A$,3) +K$(12)
3150 GETX%: IFX$<>CHRS (13) THEN3150
3160 RETURN
3989 REM
' 3990 REM %% ALAPDATOK KIIRASA A KEPERNYORE SR. #%%&
3991 REM
4000 PRINTCHR%(147)+" ALAPADATOK" : PRINT: PRINT
4010 FORI=1TO10:PRINT® — "+@%(I):PRINT:NEXT:PRINT:PRINTKS (13); :RETURN
4489 REM
4490 REM $%% SZAMITOTT ADATOK KIIRASA A KEPERNYORE SR. ¥%%
4491 REM
4500 PRINTCHR$(147)+" SZAMITOTT ADATOK":PRINT
4510 FORI=11TO21:PRINT" — "+@% (1) :PRINT:NEXT:PRINTK$ (13): ;RETURN
4989 REM
4990 REM %%% BEVITEL A BILLENTYUZETROL SR. $¥X
4991 REM
5000 X=1023+J+(1-1) k40: POKEX, PEEK (X) +128: I=X: J=X+K
5010 X$="":BGETX$: IFX$=""THENS010
5020 Y=ASC (X$) : ONVAL (MID$ (XM$, Y, 1) ) 60T05160, 5150, 5050, 5030



FORI=11TO21:PRINT#4,"

—_— N —

‘mmmuqnm (3):60T05010

Fﬂ’lmt 193%(6) :RETURN

PRINTCHR$ (19)+H$ (1) : 6O0TO0S010

REM

REM %3%% TERFOGAT ARANY BEVITELE SR. %x%k

REM

PRINTCHR$(147) : PRINT

PRINT" KEREM A TERFOGATARANYT !":PRINT:PRINT:PRINT:PRINT:PRINT
PRINT:PRINT:PRINT:PRINT" - A TERFOGAT ARANY : "C$"—— , ——"D$%
FORM=19T020: PRINTA$:L=1+INT((M-1)/2) :PRINTKS (L) : PRINT:PRINTK$(11)

I=5(M) : J=0(M) : K=H (M) : GOSUBS5000: IFM>19ANDY=94THENM=M-2: GOTO5640

Y$ (M) =X$: IFM/2<{>LTHENS640

YL)=VAL ((Y$(M-1))+VAL(Y$(M)) /100: IFY (L) <=MA (L)ANDY (L) >=MI (L) THENS640
PRINTCHR$ (19) +H$ (2} : M=M-2

NEXT:PRINTA$S+RIGHTS (A$,3) +K$ (12)

GETX%: IFX$<>CHR$ (13) THENS650

RETURN

REM
REM x3¥% A KIMENO ADATOK TAROLASA SR. 3%k
REM
FORI=1T021:0$(I1)=RIGHTS$ (" "+STR$(Y(I)+.001),10)
BS(I)=LEFTS$(A$(I), ) :0$(I)=MNS(I)+@S(I)+MES$ (1) :NEXT:RETURN

REM

REM %%% KIIRAS NYOMTATORA %xi%

REM

OPEN4, 4

FORI=1TO2: PRINT#4,CHR$ (13) : NEXT

PRINT#4,CHR$(14)+" ¥ ¥ & REZONATORCSO TERVEZES % % 2"+CHR$(135)
FORI=1TO2: PRINT#4,CHR$ (13) : NEXT

PRINT#4,CHR$ (14)+" ALAPADATOK"+CHR$(15)

FORI=1TOZ2: PRINT#4,CHR$ (13) : NEXT

FORI=1TO10:PRINT#4, " — "4+@$(I):PRINT#4:NEXT

= "+@%(I):PRINT#4:NEXT
FORI=1TO3:PRINT#4,CHR$(13) : NEXT
CLOSE4:RETURN
REM
REM %%x KORLATOK,UZENETEK,ALLANDOK $XkK
REM
DATA " MAX.: 600 M/SEC , MIN.: 400 M/SEC"
DATA " MAX.: 50000 1/MIN , MIN.: 10000 1/MIN"

DATA " MAX.: 200 FOK s MIN.: 150 FOK
DATA " MAX.: 140 FOK s MIN.: 110 FOK *
‘DATA " MAX.: 30 MM s MIN.: 1 MM =
DATA " MAX.: 30 MM s MIN.: 1 MM =S
DATA " MAX.: 25000 MM~3 , MIN.: 1000 MM~3 *
DATA " MAX.: 4,0 FOK s MIN.: 3,5 FOK *
DATA " MAX.: 8,0 FOK s MIN.: 7,0 FOK *»
DATA " MAX.: 24,2 MIN.: 19,8 .
DATA " RETURN: TOVABB % “"HDZBAS | DEL TORLES *
DATA RETURN : TOVABB e
DATA "N:NYOMTATRA: ALAPAD. ¥S: SZAM. AD. &F : FOMENU"
DATA " A:ALAPAD. X% F:FOMENU =
DATA " F : FOMENU 2t
FORI=1TO15:READKS$ (1) :NEXT




—_— & —

8150 DATA 6,26, 3, 6,32, 2, 8,24, 5, 8,32, 2

81640 DATA 10,26, 3,10,32, 2,12,26, 3,12,32, 2

8170 DATA 14,27, 2,14,32, 2,16,27, 2,16,32, 2

8180 DATA 18,24, 5,18,32, 2,10,28, 1,10,32, 2

8190 DATA 14,28, 1,14,32, 2,12,27, 2,12,32, 2

8200 FORI=1T020:READS(I),0(I),H(I):NEXT

8210 DATA " ~ NEM ERTEM !'! "," ILLEGALIS MEZO !''"
8230 DATA " TULCSORDULAS !'! ",* ROVID MEZO '' *
8260 DATA " now -

8270 FORI=1T0&:READHS (1) :NEXT

8280 DATA 600,50000,200, 140, 30,30,25000,4,8,24.2

8290 DATA 400, 10000,150,110,1,1,1000,3.5,7,19.8

8300 FORI=1TOD10:READMA(I):NEXT

8310 FORI=1TO10:READMI (1) zNEXT

8320 DATA " M/SEC"," 1/MIN"," FOK “," FOK ",”" MM "," MM "," MM"3 *
3330 DATA 1] FDK ] s 1] FDK n > 1) 113 s 1] "H n s 1] "" 1] s 1] "H 1] s " "M 11]
8340 DATQ " MM L ] % " M" ” 3 ” M" ] s ] x ] = " MM [} = 1] "H 1] = L ] "H "
8350 DATA " A GAZ SEBESSEGE
8360 DATA " A MOTOR FORD. ::
8370 DATA " A KIPUF. SZ06 ::
8380 DATA " AZ ATOMLESI SZ06
8390 DATA " ABLAK SZELESSEG
8400 DATA " ABLAK MAGASSAE :

8410 DATA " A MOTOR TERF. :::
8420 DATA » AZ ELSO KUPSZIOG :=:
8430 DATA " A HATSO KUPSZIOG ::
8440 DATA " TERFOGAT ARANY :=:::"
8450 DATA " A REZ. CSO HOSSZ ="
84460 DATA " SZAMITOTT HOSSZ ::"
8470 DATA " L1 HOSS5Z ssszzzzzz”
8481 DATA " L2 HOSSZ =z:zzzszzz:"
8490 DATA " L3 HOSSZ :szszsssszz™
BS00 DATA ™ L4 HOSSZ ssseszs:r:z”
8510 DATA ™ LS HOSSZ ssszsss:z::z™
BS20 DATA ™ L1/L ARANY =z::z:z:::"
8530 DATA ™ D1 ATMERD ::zzz:z:z::z™
8540 DATA " D2 ATMERD ::::z:z:z::"

8550 DATA " D3 ATMERO :
@S&0 FORT=1T021:READMES (1) :NEXT
8570 FORI=1TO21:READMNS(I):NEXT: R:ETUR‘N
8989 REM
[ 2990 REM 333 KIIRAS HA NINCS MESOLDAS 138
8991 REN
9000 PRINTCHRS (147) :PRIN:PRINT
9010 PRINT™ NINCS MEGOLDASA A FELADATNAK !":PRINT:PRINT:PRINT:PRINT:PRINT
9020 PRINT"JAVASLATOM (ES/VABGY) ==>>":PRINT:PRINT
9030 PRINT" % ELLENORIZD KIINDULASI ADATAIDAT !":PRINT

9040 PRINT"” & VALTOZTASD MEG A KUPSZOGEKET ! ":PRINT
9050 PRINT" % VALTOZTASD MEG A TERFDGAT ARANYT !":PRINT
9060 PRINT" <<==":PRINT:PRINT:PRINT:PRINT

9070 PRINTK$ (14) : 6OSUB&000

9080 GETX%: IFX$<>"A"ANDX$< >"F"THENZ080

92090 IFX$="F"THEN100O

9100 PRINTCHR$(147)+" ALAPADATOK"” : PRINT: PRINT
9110 FORI=1TO10:PRINT" — "+@%(I):PRINT:NEXT

9120 PRINT:PRINTK$(13);

9130 GETX%: IFX$<>"F"THEN?130

9140 GOTO100
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